C:# Redondeando para Sumar

Nombre;

Resuelve cada problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

En un afio un fotégrafo tomd 203 fotos de animalesy 580
fotos de personas. Para el centena més cercano, cuantas
fotos hatomado en total ?

Un agricultor estaba plantando semillas en un jardin. Planto
645 semillas de rabano y 540 semillas de nabo. Para el
decena mas cercano, ¢cuantas semillas sembro en total ?

Mientras organizaba sus archivos, Sofia elimin6 331
imagenesy 872 canciones. Para el centena més cercano,
¢cudl es el nimero total de archivos €liminados?

En un mes unatienda de muebles vendi6 927 sillas de
pléstico y 485 sillas de madera. Para el centena méas cercano,
cuantas sillas vendieron en total ?

Unatienda de helados vendi6é 104 conos de chocolate y 585
conos de vainilla. Para el decena més cercano, ¢cuantos
conos vendi6 la heladeria en total ?

En un libro de matematicas, habia 114 problemas en €l
capitulo uno y 823 en el capitulo dos. Para el centena méas
cercano, ¢cuantos problemas hay en los 2 primeros
capitulos?

En un mes, unatienda de videos alquil6 890 peliculas de
acciony 185 de otros tipos de peliculas. Para el centena méas
cercano, ¢cud eslasumade las peliculas que aquilan en un
mes?

Mientras trabajaba en su coche, Uriel gastd 708 dolares en
un nuevo trabgjo de pinturay 980 ddlares en latransmision.
Para el decena més cercano, cuanto dinero gasto en total ?

En la exposicién canina habia 185 perros grandesy 441
perros pequefios. Para el centena méas cercano ¢cuantos
perros estaban en la exposicion canina?

Unatienda de mascotas tenia 558 peces de colores y 403
peces payaso. Para el centena més cercano, ¢cua esel
numero total de ambos tipos de pescado?

Respuestas

10.
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Redondeando para Sumar

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

En un afio un fotografo tomo 203 fotos de animalesy 580
fotos de personas. Para el centena més cercano, cuantas
fotos hatomado en total ?

Un agricultor estaba plantando semillas en un jardin. Planto
645 semillas de rabano y 540 semillas de nabo. Para el
decena mas cercano, ¢cuantas semillas sembro en total ?

Mientras organizaba sus archivos, Sofia elimin6 331
imagenesy 872 canciones. Para el centena més cercano,
¢cudl es el nimero total de archivos €liminados?

En un mes unatienda de muebles vendi6 927 sillas de
pléstico y 485 sillas de madera. Para el centena méas cercano,
cuantas sillas vendieron en total ?

Unatienda de helados vendi6é 104 conos de chocolate y 585
conos de vainilla. Para el decena més cercano, ¢cuantos
conos vendi6 la heladeria en total ?

En un libro de matematicas, habia 114 problemas en €l
capitulo uno y 823 en el capitulo dos. Para el centena méas
cercano, ¢cuantos problemas hay en los 2 primeros
capitulos?

En un mes, unatienda de videos alquil6 890 peliculas de
acciony 185 de otros tipos de peliculas. Para el centena méas
cercano, ¢cud eslasumade las peliculas que aquilan en un
mes?

Mientras trabajaba en su coche, Uriel gasté 708 dblares en
un nuevo trabgjo de pinturay 980 ddlares en latransmision.
Para el decena més cercano, cuanto dinero gasto en total ?

En la exposicién canina habia 185 perros grandesy 441
perros pequefios. Para el centena méas cercano ¢cuantos
perros estaban en la exposicion canina?

Unatienda de mascotas tenia 558 peces de colores y 403
peces payaso. Para el centena més cercano, ¢cua esel
numero total de ambos tipos de pescado?

decena
600 + 200
800

decena
650 + 540
1190

decena
300 + 900
1200

decena
900 + 500
1400

decena
100 + 590
690

decena
100 + 800
900

decena
900 + 200
1100

decena
710 + 980
1690

decena
200 + 400
600

decena
600 + 400
1000

centena
580 + 203
783 =800

centena
645 + 540
1185 = 1190

centena
331+ 872
1203 = 1200

centena
927 + 485
1412 = 1400

centena
104 + 585
689 = 690

centena
114 + 823
937 =900

centena
890 + 185
1075 =1100

centena
708 + 980
1688 = 1690

centena
185 + 441
626 = 600

centena
558 + 403
961 = 1000

10.

Respuestas

800

1,190

1,200

1,400

690

900

1,100

1,690

600

1,000
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C:# Redondeando para Sumar

Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1,100 1,190 1,690 800
1,400 900 1,200 690 1

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

En un afio un fotografo tomo 203 fotos de animalesy 580
fotos de personas. Para el centena més cercano, cuantas
fotos hatomado en total?

Un agricultor estaba plantando semillas en un jardin. Planto
645 semillas de rabano y 540 semillas de nabo. Para el
decena mas cercano, ¢cuantas semillas sembro en total ?

Mientras organizaba sus archivos, Sofia eliminé 331
imagenesy 872 canciones. Para el centena més cercano,
¢cudl es el nimero total de archivos €liminados?

En un mes unatienda de muebles vendi6 927 sillas de
plastico y 485 sillas de madera. Para el centena méas cercano,
cuantas sillas vendieron en total ?

Unatienda de helados vendi6 104 conos de chocolate y 585
conos de vainilla. Para el decena mas cercano, ¢cuantos
conos vendié la heladeria en total ?

En un libro de mateméticas, habia 114 problemas en €l
capitulo uno y 823 en el capitulo dos. Parael centenamas
cercano, ¢cuantos problemas hay en los 2 primeros capitul 0s?

En un mes, unatienda de videos alquil6 890 peliculas de
acciéon y 185 de otros tipos de peliculas. Para el centenamas
cercano, ¢cud eslasumade las peliculas que alquilan en un
mes?

Mientras trabajaba en su coche, Uriel gasto 708 dblares en un
nuevo trabajo de pinturay 980 ddlares en la transmision.
Para el decena més cercano, cuanto dinero gasto en total ?
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